



協調委員會

主任委員就職感言

主任委員 王柏欣

承蒙謝理事長 坤靜的信任與支持，讓我有這個機會接任協調委員會主任委員一職，乍聽之下讓我誠惶誠恐，忐忑不安，理事長竟然交付如此重要職務于敝人，敝人深知此職務責任重大，但也深感榮幸。在此，謹向各位會員表達誠摯的感謝，並承諾將竭盡所能，推動本委員會發展，確保會員及企業在競爭激烈的市場環境中穩健前行，共創更繁榮的未來。

台灣電信產業正處於關鍵轉型期，5G、AI、物聯網等技術應用日新月異，產業生態快速變化，競爭壓力與市場挑戰同步增加。業者面臨的不只是技術升級的需求，還有來自政策、法規、成本與國際市場競爭的多重壓力。

作為台灣區電信工程工業同業公會附屬下的協調委員會，我們的責任就是確保會員企

業能夠在公平、合理的環境中發展。我們將積極協助政府採購機關，確保相關政策符合產業需求，降低不合理的法規限制，避免影響市場機制與企業獲利能力。同時，我們也會密切關注市場秩序，避免惡性競爭影響業者的生存空間，確保產業能夠朝向健康、持續性的方向發展。

公會不只是會員和業主間的橋樑，更是會員企業的戰略夥伴。我們將進一步強化會員間的合作，提升產業供應鏈的協同效應，降低經營風險，提升整體競爭力，在競爭中找到合作機會。





此外，協調委員會也將致力於建立快速反應機制，協助會員處理市場爭議，無論是合約履行、法律爭議還是商務糾紛，我們將提供更即時、更專業的支援服務，確保會員權益不受侵害。敝人也將延續前主委 邱淑姿『協調共榮』理念，協助會員間的良性互動擴展更大的影響力，取得業主對公會專業的信任。我們也將強化政府與會員企業間的溝通機制，協助會員企業參與政府專案、產業計畫，爭取更多資源與機會，讓會員企業能夠在市場競爭中擁有更強的優勢，創造三贏局面。

未來，電信產業的挑戰與機遇並存，只有團結合作，才能共創雙贏，讓協調委員會幫助更多會員，打造更加穩健獲利、和諧的產業環境。謝謝大家！

